
Szótár

Angol     Magyar     Magyarázat 
     Action      Akció, licitálás        Tét berakása a kasszába. Például: egy akciódús játék az egy olyan játék, ahol sok a licitálás. Másik példa: Az első tétet tevő játékos kezdi meg a licitálást, akciót. 
     Active player      Aktív játékos       Olyan játékos, aki még érdekelt a partiban. 
     Add-on      Feltöltés       Versenyeken néha felajánlják a lehetőséget, hogy feltöltsd a zsetonjaidat, vagyis az első szakasz után további zsetonokat vásárolj. 
     All-in      All-in       Az asztalnál lévő összes zsetonodat betenni a kasszába. 
     Ante      Kezdőtét       Licit, amelyet mindenkinek még osztás előtt kell betenni a kasszába. 
     Back door      Kiskapu       Hétlapos stud vagy Hold ?em játékokban öt lap osztása után a három-flössök és három-sorok. Általában a kifejezést olyan ? a végén megcsinált ? kézre használják, amire a játékos eredetileg nem hajtott. 
     Bad beat      Pofon, peches vereség       Olyan parti, amelyben a jobb nyerési esélyeid ellenére veszítesz. 
     Bankroll      Pókertőke       Az a pénzösszeg, amelyet póker játékra különítesz el. 
     Belly buster      Hasas pasas       Lyukas sor, például 4578. Haslövésnek is hívják. 
     Bet      Nyitni       Megtenni az első emelést az adott licitkörben. 
     Bet for value      Pénzért licitálni       Olyan céllal licitálni, hogy gyengébb kézzel is megadják, és minél több pénz gyűljön össze a kasszában. Azért licitálunk, hogy több pénzt nyerjünk, nem pedig azért, hogy ellenfeleink bedobják a lapjukat. 
     Bettor      Nyitó       Az a személy, aki egy adott körben először tesz pénzt a kasszába. 
     Bicycle      Bicikli       A legalacsonyabb sor (A2345) beceneve. 
     Big slick      Nagymenő       AK rejtett lapok. 
     Blank      Értéktelen       Olyan lap, amely nem segíti a játékos kezében lévő lapokat. 
     Blind, blinds      Vak, vakok       Kötelező licitek, amelyeket az osztás előtt kell betenni a kasszába: a kis vakot az osztótól balra ülő játékos, a nagy vakot a kis vak balján ülő játékos teszi be. A nagy vak általában duplája a kis vaknak. 
     Bluff      Blöff       Megpróbálni ellopni a kasszát, elhitetve az ellenfelekkel, hogy kezünk erősebb, mint valójában. 
     Board      Asztal       A pókerasztal, illetve a közös lapok, amelyeket az asztalra osztanak. 
     Boat      Hajó      A full beceneve. 
     Bring it in      Elkezdeni       Elsőként licitálni az első körben. 
     Bug      Bogár       Olyan dzsóker, amely ászként használható, illetve felhasználható sorok, flössök összeállításához, de más kombinációkban nem. 
     Burn      Eléget       Félre tenni a lapot, felhasználatlanul, lefelé fordítva. Az osztó "elégeti" a felső lapot, mielőtt leosztja a ?floppot?, a ?törnt? és a ?rivert?. 
     Busted hand      Bukott kéz       Olyan kéz, amelyből semmi értékesebb nem jött össze. 
     Button      Korong       Az osztót jelölő, általában fehér, kör alakú korong, "osztó" felirattal. Néha az osztó pozícióban ülő játékost is értik rajta. 
     Buy-in      Beülő       Készpénz zsetonokra váltása, illetve az összeg, amely egy asztalnál a játékban való részvételhez szükséges. Versenyeken a nevezési díjra szokták érteni. 
     Call      Megad, tart       Az addigi legmagasabb licitnek megfelelő összeget tenni a kasszába. 
     Caller      Megadó      Az a személy, aki megadja, tartja a nyitást vagy az emelést. 
     Cash game      Készpénzes játék      Nem verseny, hanem készpénzért folytatott játék, amelyből bármikor fel lehet állni és távozni. 
     Cash in      Kifizetést kér       Elhagyni az asztalt, és a zsetonokat készpénzre váltani. 
     Chase      Hajtani       Továbbvinni egy kezet, megpróbálván megverni egy másikat, amelyet jobbnak tartunk a miénknél.  
     Check      Passzolni      Amikor senki más nem licitált az adott körben, akkor a passzolás azt jelenti, hogy nem kívánunk az adott pillanatban licitálni (néha kopogással jelzik az asztalon). 
     Check-raise      Passz-emelés      Általában erőteljes játék. Először passzolni, majd amikor az ellenfél nyit, akkor visszaemelni. 
     Chip, chips      Zseton, zsetonok       Pénzt szimbolizáló kör alakú műanyag vagy agyag korongok, amelyeket készpénz helyett használnak szinte minden póker játékban. 
     Chop, chop-chop      Csap, csap-csap      Kaszinóban vagy klubban az osztónak mondhatod, ezzel jelezve, hogy a kassza kis mérete miatt a szokásos borravaló felét kapja csak. 
     Community cards      Közös lapok       A flopp, törn és river lapok, amelyeket felfelé fordítva az asztal közepére osztanak. 
     Connector      Érintőlap, kapcsolódó lap       Egymással értékben érintkező lapok, például 78 vagy JQ. 
     Crying call      Vonakodva tartani      Olyankor tartani, amikor úgy érezzük, hogy csak kis esélyünk van a győzelemre.  
     Cut off      Elvágó      Az osztótól jobbra ülő játékos pozíciója, aki közvetlenül az osztó előtt cselekszik. 
     Dead money      Holtpénz      Olyan pénz, amelyet olyan játékosok tettek be a bankba, akik már bedobták a lapot. 
     Dealer      Osztó       Az a játékos, aki oszt (vagy aki helyett a fizetett osztó oszt). Ez a szerep az óramutató járásával megegyező irányban vándorol partiról partira. 
     Dealer's choice      Osztó választ       A póker olyan formája, amelyben az osztó határozza meg, hogy a következő partiban milyen játékot játsszanak. 
     Door card      Ajtó       Stud játékokban a játékosok első nyitott lapja. 
     Double Belly Buster      Kettős Hasas Pasas       Olyan soresély, amelyet két lap egészíthet ki sorrá, de mindkettő lyukas sor. Pl. A3457. Itt egy hatos vagy egy kettes is sort alkot. 
     Draw      Húz       Erősít a kezén a közös lapok segítségével. 
     Draw      Húzni      Arra várni, hogy javuljon a lapunk, és akár tartani is a tétet azért, hogy láthassuk a következő lapot. 
     Draw lowball      Lapcserés lowball      Olyan pókerváltozat, amelyben a legerősebb alacsony kéz nyer. 
     Draw out      Megelőzni      Javítani a kezünkön, és így végül megverni egy olyan ellenfelet, akinek a keze előzőleg erősebb volt mint a miénk. 
     Draw poker      Lapcserés póker      A póker egyik formája, amelyben minden játékos öt lapot kap, majd lehetősége van arra, hogy közülük egyet vagy többet eldobjon, és a helyükbe újakat kapjon. 
     Drawing dead      Halálra ítélten húzni      Olyan kézzel várni a javulásra, amellyel akkor is veszítünk, ha bejön a várt lap, mivel ellenfelünknek már most erősebb keze van. Például ha egy játékos, aki a flösre vár, miközben egyik ellenfelének már fullja van, az halálra ítélten húz. 
     Drive out      Kiüt       Lapjának bedobására kényszerít valakit emeléssel. 
     Early position      Korai pozíció       Az osztó bal oldalához legközelebb eső pozíciók, amelyekben elsőként kell dönteni a játékosnak, mit tesz. 
     Effective odds      Tényleges esély      Annak az összegnek, amit a kezünk megcsinálása esetén nyerhetünk és azon tétek összegének a hányadosa, amelyeket még meg kell adnunk ahhoz, hogy a jelenlegi körtől a parti befejezéséig folytathassuk a játékot. 
     Expectation      Várható hozam       Bármely fogadás átlagos várható nyeresége (vagy vesztesége) hosszú távon. 
     Fifth street      Ötödik utca      Stud pókerben az összes játékosnak leosztott ötödik lap, Hold ?em pókerben az ötödik és egyben utolsó közös lap az asztalon ? más néven a river. 
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     Final table      Döntő, döntő asztal      Egy versenyen az utolsó asztal, amelyre általában tíz (néha nyolc) játékos kerül, amikor már mindenki más kiesett. 
     Fish      Hal      Olyan játékos, aki arra vár, hogy az esélyeket meghazudtolva számára jó lap érkezzen. 
     Fishing      Pecázni       Várni a jó lapokra és ezért annyit fizetni, amennyit várhatóan nem érnek meg. 
     Five-card draw      Ötlapos lapcserés póker        A pókerjáték egyik formája, amelyben a játékosok öt lappal kezdik a játékot, majd egy vagy több lapot cserélhetnek. 
     Five-card stud      Ötlapos stud      A pókerjáték egyik formája, amelyben minden játékos egy rejtett és négy nyitott lapot kap.  
     Flop      Flop, flopp       Hold'emben az első három közös lap, amelyet az asztalra osztanak. 
     Flush      Flös, flöss       Öt lap azonos színben, pl öt káró. 
     Flush draw      Flös(s)húzó       Amikor négy lapod van azonos színből, és azt reméled, hogy a további közös lapok között lesz egy ötödik ugyanabból a színből, amellyel kész lesz a flössöd. 
     Fold      Dobni       Eldobni a lapokat, és kiszállni a partiból. 
     Forced bet      Kötelező tét        Kötelező összeg berakása a kasszába az első körben az akció beindítása érdekében. Hétlapos stud-ban például rendszerint a látható legalacsonyabb lapnak kell kötelező tétet tennie. 
     Four-of-a-kind      Póker       Négy ugyanolyan értékű lap egy kézben. Ha négy bubink van, az például egy bubi póker. 
     Fourth street      Negyedik utca      Stud pókerben az összes játékosnak leosztott negyedik lap. Hold ?em pókerben a negyedik közös lap az asztalon ? vagyis a turn. 
     Free card      Ingyen lap       Olyan lap, amit egy játékos anélkül kap, hogy fizetnie kellett volna érte. 
     Freeze out      Kieséses verseny      Olyan verseny, amelyben nincsen újraindulási vagy újratöltési lehetőség.  
     Giving a hand away      Elárulni egy kezet      Oly módon játszani a kezünket, hogy abból az ellenfeleink rájöjjenek, hogy mi van nálunk. 
     Gut shot      Haslövés      Lyukas sor. Hasas pasasnak is hívják. 
     Heads up      Párbaj       Két játékos egymás elleni küzdelme. 
     High-low      Magas-alacsony      A póker egyik formája, amelyben normál esetben a bemutatásnál a legerősebb magas kéz és a legerősebb alacsony kéz osztozik a nyereményen. 
     High-roller      Nagyágyú       Olyan játékos, aki nagyon nagy tétekben játszik. 
     Hold 'em      Hold 'em      A póker egy rendkívül népszerű formája, amelyben a játékosoknak az öt közös látható lapból és a saját két rejtett lapjukból kell létrehozniuk a legerősebb ötlapos kezet. 
     Hole cards      Rejtett lapok, zárt lapok       A játékosnak lefelé fordítva osztott első két lap, amelyeket csak ő ismer. 
     Home game      Otthoni játék       Otthon játszott parti. 
     Hourly rate      Óránkénti hozam      Az a pénzmennyiség, amennyit egy játékos óránként átlagosan nyerni tervez. 
     House      Ház       A kaszinó vagy klub, amelyben játszol. 
     Implied odds      Előrebecsült esély      Annak az összegnek, amit a kezünk megcsinálása esetén nyerhetünk és annak a tétnek a hányadosa, amelyet most meg kell adnunk ahhoz, hogy a jelenlegi körben folytathassuk a játékot. 
     Inside straight      Lyukas sor       Olyan sor, amelyet csak egy adott értékű ? általában valahol a sor közepéből hiányzó ? lappal lehet megcsinálni. Ha például hatos, hetes, kilences és tizesünk van, csak egy nyolcassal lehet meg a sorunk. 
     Joker      Dzsóker      A kártyacsomag ötvenharmadik lapja, amely helyettes lapként vagy bogárként használható. 
     Kicker      Segéd, kísérő       Olyan lap vagy lapok, amelyek nem vesznek részt a kéz meghatározásában, de részei az ötlapos pókerkéznek. 
     Late position      Hátsó pozíció       Az osztóhoz jobbról legközelebb ülő játékosok, akik majdnem utolsóként cselekszenek. 
     Lay down      Eldob       Ld. dobni 
     Limit      Limit      Az a legnagyobb összeg, amennyivel egy játékos egy adott licitkörben nyithat vagy emelhet. 
     Limit poker      Limit póker       Olyan pókerjáték, amelyben rögzítve van az a legkisebb és legnagyobb összeg, amennyivel egy játékos egy adott licitkörben nyithat vagy emelhet. 
     Limp in      Besurran       Csak a nagy vakot megadva megszállni a partiba. 
     Live card      Élő lap      Stud játékban az a lap, amit még nem láttunk, ezért feltételezhető, hogy még a pakliban van. 
     Lobby      Lobby, hall       Internetes weboldalak előcsarnoka, ahonnan minden áttekinthető. 
     Loose      Laza      A normálisnál több kezet megjátszó játékos. 
     Loose play      Lazán játszani       A normálisnál több kezet megjátszani. 
     Lowball      Lowball      Olyan pókervariáns, amelyben bemutatáskor a legerősebb alacsony kéz nyer. 
     Mathematical expectation      Várható érték       Matematikai módon kifejezve, hogy egy adott tét átlagosan mennyi nyereséget vagy veszteséget hoz. 
     Mid-position, middle position      Középső pozíció       A nagy vak és az osztó között középen elhelyezkedő játékosok. 
     Muck      Elvetni      Amikor a játékos nem mutatja meg az ellenfeleknek a lapjait, hanem lefelé fordítva bedobja azokat. Ez akkor szokott történni, ha valaki terítés nélkül nyer, vagy ha terítéskor veszít. 
     Multi-way pot      Sok résztvevős kassza/pot      Olyan kassza, amelyben kettőnél több játékos érdekelt. 
     Negative expectation      Várható negatív hozam      Az a pénzmennyiség, amennyit egy adott liciten várhatólag átlagosan veszíteni lehet. Negatív hozamú az olyan játékmód, amellyel hosszú távon csak veszíteni lehet. 
     No-limit poker      Limit nélküli póker      Olyan pókerjáték, amelyben a játékosok licitjét az összes körben csak az előttük lévő pénzmennyiség korlátozza. 
     Nut, nuts      Tuti       A lehető legerősebb kéz; a ?tuti? flöss az ász vezetésű flöss, amennyiben nem lehetséges színsort alkotni. 
     Odds      Esély, odds      Két valószínűség hányadosa, általában egy kéz megcsinálási valószínűségének és nem megcsinálási valószínűségének a hányadosa. Így, ha 25 % a valószínűsége annak, hogy nyerünk, akkor az esélyek 3:1-hez ellenünk szólnak. A kasszaesély például a kassza összegének és a folytatáshoz szükséges tét nagyságának hányadosa. 
     Off-suit      Eltérő színű      Nem ugyanolyan színű. 
     Open pair      Nyílt pár      Egy látható pár. 
     Open-ended straight      Nyitott (végű) sor      Négy lap egy olyan sorhoz, amely kétféle értékű kártyával is létrejöhet. Így a 6,7,8,9 egy nyitott végű sor, amely akár az ötössel, akár a tízessel sorrá válik. 
     Out, outs      Out, kiút       Olyan lapok, amelyek erősítik vagy megalkotják a kezedet, általában nyerő kézzé. 
     Overcard      Domináns lap       Magasabb lap: a kezedben lévő lapok domináns lapok, ha magasabbak, mint a közös lapok bármelyike. Másik példa, hogy a floppon lehetnek domináns lapok, amelyek magasabbak, mint a kezedben lévő pár. 
     Overpair      Domináns pár       Nagyobb pár, mint a közös lapok bármelyike. 
     Pair      Pár       Két ugyanolyan értékű lap. Két nyolcas például nyolcas pár. 
     Pat hand       Leosztott kéz      Ha draw póker játékban a kéz már a csere előtt kész van. Ha a csere előtt már öt egyszínű lapunk van, az egy leosztott flöss. 
     Pocket rockets      Zsebrakéták       AA rejtett lapok. 
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     Position      Pozíció      A játékos elhelyezkedése az asztalnál, aszerint határozzák meg, hogy milyen sorrendben kell licitálni az adott partiban. 
     Positive expectation      Várható pozitív hozam      Az a pénzmennyiség, amennyit egy adott liciten várhatólag átlagosan nyerni lehet. Pozitív hozamú az olyan játékmód, amellyel hosszú távon nyerni lehet. 
     Pot      Pot, kassza       A zsetonok (néha készpénz) összessége, amelyet a győztes játékos az adott partiban megnyer. 
     Pot odds      Kasszaesély/Pot odds      A kasszában lévő pénz és annak a tétnek a hányadosa, amelyet most meg kell adnunk ahhoz, hogy folytathassuk a játékot. 
     Pot-limit      Kasszalimit/Pot limit      Olyan pókerjáték, amelyben a tétek felső határát a kassza aktuális nagysága szabja meg. 
     Rag      Selejt      Alacsony értékű lap. 
     Raise      Emel, ráemel      Növelni a tétet a partiban. 
     Raiser      Emelő      Az a játékos, aki emel. 
     Rake      Jutalék      Az a pénz, amit a kaszinó minden kasszából megtart magának. Általában nem több 2-3 dollárnál partinként. 
     Razz      Razz       Hétlapos stud lowball. A játék eredeti neve razzle dazzle volt. 
     Re-buy      Újraindulás       Versenyeken, amikor a korai szakaszban elveszíted az összes zsetonodat, néha van lehetőség újra megfizetni a nevezési díjat egy újabb lehetőségért, amelyben ismét megkapod az induló zsetonmennyiséget. 
     Re-raise      Visszaemel       Miután egy játékos emelt, még egyszer emelni a tétet. Nagyon erőteljes lépés. 
     Reverse implied odds      Fordított előrebecsült esély      A kasszában jelenleg lévő pénzösszegnek és azon tétek összegének a hányadosa, amelyeket még meg kell adnunk ahhoz, hogy a jelenlegi körtől a parti befejezéséig folytathassuk a játékot. 
     Rock      Szikla       Olyan játékos, aki a legjobb lapokkal száll csak játékba, és csak akkor emel, amikor biztos benne, hogy nála van a legerősebb kéz. 
     Rolled up      Felcsavart      Hétlapos stud-ban drill az első három lapban. 
     Rough      Durva      Olyan lowball kéz, amelyik nem tökéletes. Így például egy 8,4,3,2,A tökéletes nyolcas, míg egy 8,7,4,2,A egy durva nyolcas. 
     Royal flush      Royal flös, Rojál flöss      Ász vezetésű színsor, pl. ♥A♥K♥Q♥J♥10 
     Rush      Pörgés       Sorozatos jó lapok, sikeres játék. Pörögni: sorozatosan jó lapokat kapni és nyerni velük. 
     Satellite      Selejtező      Nagy póker versenyekre kvalifikáló kisebb versenyek. 
     Seat charge      Helypénz      Nyilvános ? főleg kaliforniai ? kártyatermekben a játékban való részvételért kért óránkénti díj. 
     Second pair      Második pár       Olyan pár, amelyet az asztalon lévő második legmagasabb lap és a kezedben lévő egyik lap alkot. 
     Semi-bluff      Félblöff      Licitálás olyan kézzel, amelyről nem hisszük, hogy a legerősebb kéz lenne, ám ésszerű esélye van annak, hogy a legerősebb kézzé javul. 
     Set, three-of-a-kind      Drill       "Terc", három egyforma magasságú lap, pl. három hetes. 
     Seventh street      Hetedik utca      Hétlapos stud pókerben a játékosoknak osztott hetedik lap. 
     Short handed      Kis létszámú      Változó, hogy hány játékost értenek rajta, nagyrészt a 6 vagy kevesebb játékos ellen játszott parti. 
     Short stack      Zsetonhiány      Amikor kevesebb zsetonod van, mint az átlagnak. 
     Showdown      Terítés      Amikor a játék végén több mint egy játékos tartotta a tétet, minden játékosnak meg kell mutatnia rejtett lapjait. A legerősebb kéz nyer. 
     Side pot      Mellék kassza, mellék pot      Egy második (néha harmadik) kassza, amelyet azért hoznak létre, mert egy játékos all-in került, és nem tud több pénzt a kasszába tenni, így ezért a pénzért csak a többi játékos versenghet. 
     Sixth street      Hatodik utca      Hétlapos stud pókerben a játékosoknak osztott hatodik lap. 
     Slowplay      Kivárni, csendes játék      Gyengeséget vagy bizonytalanságot színlelni passzolással vagy az emelések megadásával visszaemelés helyett. 
     Slow-rolling      Görgetés       A nyertes lapot visszatartani és csak azt követően megmutatni, hogy egy másik játékos azt hiszi, megnyerte a kasszát. Illetlen viselkedés a pókerasztalnál. 
     Small Blind      Kis vak       Ld. vak, vakok. 
     Starting hand      Indulólapok      Hold'emben az első két lap, amit a játékosok megkapnak. 
     Steal      Lopni      Megpróbálni az ellenféllel eldobatni a lapját, amikor nem feltétlenül miénk az erősebb kéz. A kifejezés elsősorban a kezdőtétek ellopására vonatkozik ? azaz emelés a licitálás első körében úgy, hogy mindenki, aki még utánunk következik, dobja el a lapját. 
     Straight       Sor      Öt, nem egyszínű, egymást követő lap. Pl. ♠6♥7♥8♠9♦10  
     Straight flush      Színsor      Öt egyszínű, egymást követő lap. Pl. ♠6♠7♠8♠9♠10  
     Stud      Stud      A póker egy fajtája, amelyben a játékosok lapjainak egy része látható. 
     Suited      Egyszínű       Két vagy több lap ugyanabból a színből. 
     Tell      Árulkodó jel       Gyakran öntudatlan jelzés a játékos részéről, amelyből az ellenfelei következtethetnek a játékos lapjainak erősségére. 
     Texas hold 'em      Texas hold 'em      Ld. Hold'em 
     The Big One      Nagy menet       A világbajokság főversenye. 
     Third street       Harmadik utca      Hétlapos stud pókerben a játékosoknak leosztott harmadik lap. 
     Tight      Feszes      A szokásosnál kevesebb kezet megjátszó játékos. 
     Tight play      Feszesen játszani      A szokásosnál kevesebb indulólappal játékba szállni. 
     Tilt, on tilt      Lejtő, lejtőn      Általában a csalódottság vagy indulat jele. A játékos ?lejtőre? kerül és túl sok gyenge lappal játszik, ennek eredményeként szórja zsetonjait. 
     Top pair      Felső pár       Az asztalon lévő legmagasabb lap és a kezedben lévő egyik lap által alkotott pár. 
     Trips      Terc      Drill, három egyforma magasságú lap, pl. három dáma. 
     Turn      Turn, törn       A flop típusú játékokban (pl. Hold 'em vagy omaha játékban) a negyedik közös lap, stud-ban is nevezik így a negyedik utcát. 
     Under the gun      Célkeresztben      Az első licitkörben az van a célkeresztben, akinek elsőként kell nyitnia. A későbbi licitkörökben arra mondjuk, hogy a célkeresztben van, aki közvetlenül a nyitó balján ül. Hold'em játékban a nagy vak balján ülő játékos. 
     Whale      Bálna       Szerencsejátékos vagy póker játékos, akinek nem számítanak a nagy veszteségek. 
     Wheel      Kerék      Lásd: Bicikli. 
     Wild card      Helyettes lap      Dzsóker vagy a játékban résztvevők által kölcsönösen elfogadott más olyan lap, amely más lapok helyett használható. 
     Wired pair      Rejtett pár      Pár a játékos kezében. 
     WSOP      Póker Világbajnokság, WSOP      Minden év májusában és júniusában Las Vegasban rendezett esemény, Póker Világverseny Sorozat, amelyet a játék világbajnokságának tartanak. 
     X high      X magas      Pl. király magas. Olyan kéz, amelyben még egy pár sincs, hanem annál is gyengébbek a lapok, és a legmagasabb lap adja a kéz értékét.
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